

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання окремих питань приєднання до інженерних мереж» (реєстраційний № 5183 від 02.03.2021), розроблений у порядку законодавчої ініціативи групою народних депутатів України Пузійчуком А. В. та іншими.

Завдання законопроекту

Законопроектом передбачається:

встановити уніфікований порядок приєднання до інженерних мереж та єдині підходи до визначення плати за приєднання (у межах однієї територіальної громади встановлюється єдина ціна за послугу з приєднання до інженерних мереж одного виду);

визначити порядок проведення інвентаризації існуючих інженерних мереж, відповідно до якого одночасно з інвентаризацією надається можливість виготовлення технічної документації з землеустрою щодо встановлення охоронних зон (це дасть можливість відобразити охоронні зони в Державному земельному кадастрі, коригувати їх відповідно до спеціальної документації з землеустрою залежно від особливостей рельєфу, технології прокладання інженерних мереж тощо);

деталізувати вимоги до планувальної документації, що дозволить забезпечити відображення інформації про інженерні мережі в Державному земельному кадастрі, Національному геопорталі, Єдиній державній електронній системі у сфері будівництва, містобудівному кадастрі, ГІС підприємств та узгодження планів розвитку окремих галузей з просторовим плануванням шляхом розроблення галузевих схем;

скасувати «технічні умови» як вихідні дані для проектування з метою створення сприятливих умов для інвестиційної діяльності, при цьому інформацію щодо наявної потужності (перспектив її збільшення) та відстані і маршрут до місць забезпечення потужності відображати в містобудівному кадастрі, ГІС підприємств, Державному реєстрі будівельної діяльності, Національному геопорталі.

Здійснення зазначеного створить умови для розвитку та належної експлуатації інженерних мереж та забезпечить впровадження прозорих правил взаємовідносин між територіальними громадами, замовниками будівництва та операторами зовнішніх інженерних мереж.

Застосування єдиних підходів до визначення плати за приєднання до інженерних мереж унеможливить вибірковий підхід та стане дієвим запобіжником від зловживань та корупції.

2. Оцінка впливу на показники бюджетів

Згідно з пояснювальною запискою до законопроекту його реалізація не потребує додаткових коштів з державного та місцевих бюджетів.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B0400000A2FE2E00D1248B00

Підписувач Улютін Денис Валерійович

Дійсний з 10.11.2020 12:52:22 по 10.11.2022 12:52:22

Міністерство фінансів України



05230-02-3/8861 від 18.03.2021

3. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Суб'єктом права законодавчої ініціативи відповідно до вимог параграфів 34, 50, 70 Регламенту Кабінету Міністрів України та статті 91 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» не надано фінансово-економічних розрахунків. У зв'язку з цим неможливо надати оцінку вартісної величини впливу проекту акта на показники державного та/або місцевих бюджетів.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Прийняття законопроекту не потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України у поточному бюджетному періоді.

6. Пропозиції відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Норми законопроекту не суперечать законам, що регулюють бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Пунктом 2 розділу II «Прикінцеві положення» законопроекту доручається Кабінету Міністрів України затвердити державну цільову програму проведення інвентаризації інженерних мереж. Слід зазначити, що питання розроблення, затвердження та виконання державних цільових програм визначаються Законом України «Про державні цільові програми».

Ураховуючи вищезазначене, норму щодо затвердження Кабінетом Міністрів України державної цільової програми проведення інвентаризації інженерних мереж слід виключити.

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання окремих питань приєднання до інженерних мереж» (реєстраційний № 5183 від 02.03.2021) Міністерством фінансів України підтримується з урахуванням висловлених зауважень.

**Перший заступник
Міністра фінансів України**

Денис УЛЮТІН